127430

CLINICA ODONTOLOGICA A&P S.A.

Guayaquil, 23 de Abril del 2008

Señor:

EDWIN RODRIGO MATUTE ORTIZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

70634-MO7.

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía CLÍNICA ODONTOLOGICA A&P S.A., en su sesión celebrada el día de hoy 23 de abril del año 2008, ha tenido el acierto de elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la compañía, por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social de la Compañía.

Por lo tanto en el ejercicio del cargo solo usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, conforme lo establece el artículo 21 de los Estatutos Sociales de la Compañía.

CLINICA ODONTOLOGICA A&P S.A., se constituyó el 11 de Junio del año 2007, ante el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, notario Dr. Segundo Ivole Zurita Zambrano, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución Nº 07.G.I.J.0003896 dictada por la Abogada María Denisse Ortega Saavedra el 15 de Junio del año 2007 y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil de fojas 70.634 a 70.654 número 12.651 con el número de repertorio 31.542 el 25 de Junio del año 2007.

Muy atentamente,

Ing Lenv Susana Reves Roca

Secretaria de la Junta General de Accionistas C.I. 091080503-5

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA CLINICA ODONTOLÓGICA A&P S.A. PARA EL CUAL HE SIDO DESIGNADO Y DECLARO SER DE NACIONALIDAD ECUATORIANA CON CEDULA DE IDENTIDAD 070182063-1 DOMICILIADO EN ESTA CIUDAD.

Guayaguil 23 de abril del 2008

Edwin Matu

C.C. 070182063-1

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiocho de Abril del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CLINICA ODONTOLOGICA A&P S.A., a favor de EDWIN RODRIGO MATUTE ORTIZ, a foja 46.138, Registro Mercantil número 8.335.

ORDEN: 20705

REVISADO POR:

lo.



rom anders 6

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA